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Максим Владимирович!

В соответствии с частью l статьи 10 Федерального закона от 02.05.2006

ЛЬ 59­ФЗ < О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации>

сообщаю, что Ваши обращения, зарегисrрированные в отделе полиции N9 3

Управления министерства внутренних дел России по г. Ижевску 15.04.2025 г.,

рассмотрены.
В связи с нlulичием в Вашем обращении доводов, содержащих признаки состава

административного правонарушения, они в соответствии с пунктом 77 Инструкчии

об организации рассмотрения обращений граждан в системе внутренних дел

Российской Федерации, } твержденной приказом МВ.Щ России от 27 ноября 2024 г,

N808, зарегистрированы в Книге учета з.цвлений и сообцений о преступлениях,

об административных правонарушениях, о происшествиях (dмее ­ КУСП) ОП Ng 3

УМВ.Щ России по г. Ижевску за М 955 1 от 14.04.2025 и Ns 1 024 1 от 21.04.2025 г.

По результатам проверки, для решениJI  вопроса о привлечении владельца

ночного клуба­кальянной < Воздух>  ИП < Кузнецова Г.Р. к ответственности

в соответствии со ст. 24.1 Закона УР от l3,10.2011 года Ns 57­РЗ (Об установлении
административной ответственности за отдельные виды правонарушений>  материtlл

проверки за N 9551 от 14.04.2025 года по факгу нахожления несовершеннолетtlих

в указанном ночном юrубе, направлен для рассмотрения по подведомственности

в Административную комиссию Первомайского района города Ижевска

(исх. JФ 111/6463 от 24,04.2025).

По результатам проверки по матери.} лу за Ns 10241 от 2| ,04.2025 принято

решение об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении

по части 1ст.6,8 Кодекса Российской Федерации об административных

правонарушениях (dалее ­ < КоДП РФ> ), ст. 6.13 КоАП РФ, ст. l4.1б КоАП РФ,

ч, 3 ст. 14.53 КоАП РФ, на основании пункга 2 части l статьи 24.5 КоАП РФ.

В действиях сотрудников полиции,

законности не выявлено.

оводивших проверки, нарушений

Разъясняю, что в соответствии с

от 02.05.2006 Ns 59­ФЗ < О порядке рас

кгом 4 статьи 5 Федерального закона

отрениJ{  обращений граждан Российской

Федерации>  Вы вправе обратиться с обой на решение, приЕятое по Вашему

обращению, в адрес вышестоящего р

у 9

Нача,цьник

оводителя, либо в суд.

К.А. Бчшков


